

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
SENAT
L 424 / 24.06.2010



PARLAMENTUL ROMÂNIEI SENAT

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital

Nr. XXII / 869 / 24.06.2010

RAPORT

la proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 49/2010 privind aprobarea scoaterii din rezervele de stat a unor cantități de benzină, motorină și petrol pentru turboreactoare care vor fi acordate, cu titlu gratuit, Ministerului Apărării Naționale și Ministerului Administrației și Internelor și stabilirea regimului taxei pe valoare adăugată și al accizelor pentru aceste cantități

Cu adresa nr. **L424/2010**, Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital a fost sesizată pentru dezbaterea și întocmirea raportului cu proiectul de lege menționat, inițiat de Guvern.

Proiectul de lege **reglementează** scoaterea de la rezervele de stat a unor cantități de combustibil care se acordă gratuit Ministerului Apărării Naționale și Ministerului Administrației și Internelor, precum și regimul plății taxei pe valoarea adăugată și accizelor aferente acestor cantități.

În ședința din 22 iunie 2010, la care au participat Gratiela Iordache – secretar de stat la Ministerul Finanțelor Publice și Adrian Gurau – președinte A.N.R.S.P.S., Comisia a hotărât, cu **6 voturi „pentru” și o „abținere”**, să adopte **raport de admitere**.

Au transmis **avize favorabile**:

- Consiliul Legislativ
- Consiliul Suprem de Apărare a Tarii
- Comisia economică, industriei și servicii
- Comisia pentru administrație publică, organizarea teritoriului și protecția mediului
- Comisia pentru apărare, ordine publică și siguranța națională

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital supune spre dezbatere și adoptare, Plenului Senatului, **raportul de admitere și proiectul de lege.**

În raport cu obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor **ordinare.**

În conformitate cu prevederile Constituției României și Regulamentului Senatului, la acest proiect de lege Senatul este **prima Camera sesizată.**

Președinte,

Senator Ion Arton



Secretar,

Senator Vasile Mustatea

A handwritten signature in black ink, corresponding to the name of the Secretary, Senator Vasile Mustatea.